NMaxis



‘Maxis NO.I” LIy Bur &t ohl M1 75> F, 20fR%
MLZHFETHAMIPADR [mmE. SHA] 2€y b —1080&, ]
e LTED 3 Lk, REHRGEKEIL I 2 Bk T 450 K2 288 L &
B

AR D N H RIS H 2 AT SR 2 ER k6 ) ETORs

LR

g &1 o M ._,f- ;
%ﬁ%&vayz:—n{u—yayg

' L
2

g



Bolt-On Type(4 Bolts)

¥ RIL NEB

va—Su—bk

DyYv—

Fwvbk
BME. JZXAMNTA—IVRAICENHLEDY AT, Y a—

WY 1XE

66 66 66 102 102 100 105

225 242 295 340 340 390 390

36 36 36 36 36 40 37
19.5 26
200

_ - - 46 46 46 46

M12x1.75p MI12x1.75p MI12x1.75p MI12x1.75p MI12x1.75p M12x1.75p M12x1.75p
5-8 5-8 5-8 5-8 5-8 5-8 5-8
0.6 0.9 1.1 1.9 1.9 25 23

M135-400  M154-450 | M171-500 M175-500 | P135-450 | P154-450YF| M190-600

102 120 130 122 110 125 145
395 445 490 490 445 445 590
37 43 51 55 37 45 66
26 23 31 30 26 25 40

46 58 60 57 46 58 69

M12x1.75p M14x2.0p M16x2.0p MI16x2.0p MI12x1.75p MI14x2.0p M20x2.5p
5-8 9-13 14-18 14-18 5-8 9-13 19-23
2.3 35 46 2.8 : 7.8




REI7Y%9 547

b BB

\ ERIN T v o494 FICHEoTVDE. Fv hOfHAITIE
A

\\——Twh

BY1XR

CL101-250 CL101-300 | CL135-400 | CL154-450  CL171-500 | CL190-600
66 66

i (W) 104 120 132 145
Bx(1) 250 300 400 450 500 590
BE(H1) 36 36 37 43 51 66
EE(H2) 19.5 23 23 31 40
Ty F (P2) - - 46 58 60 69
(o e M12x1.75p MI12x1.75p M12x1.75p M14x2.0p M16x2.0p M20x2.5p
Ao NP 5-8 5-8 5-8 9-13 14-18 19-23
BREE(kg) 0.9 1.1 2.4 35 48 7.7




cA I P

| A pE-]

134 140 140 146 146 140 140
(L) 690 790 790 690 590 580 490
BE(H1) 42 48 48 42 40 40 40
BS(H2) 23 26 26 22 20 20 20
GO M14x1.75p M14x1.75p M14x1.75p M14x1.75p M14x1.75p M14x1.75p M14x1.75p
PRIl 1418 14-18 14-18 14-18 14-18 14-18 14-18
SETR HRIC C
BRAER(kg) : : : : . 8.2 6.9

CEsH LEIER




ML ~ER

va—"u—b

®e \D‘yvv—
N

bl

WY 1XE

P101-300 | P135-400 | P171-500 | P175-500

BftEwF(P1)
RFEyF(P2) = 46 60
M12x2.0p M12x20p M16x2.0p
5-8 5-8 14-18
1.2 2.1 5.2

S

C
_




RiERER R

W ARG #ITSAT
W #EkD51T

M90-230

M101-250

M101-300

P101-300

M135-350YF
i B c AV

M135-400

P135-400

PC05-7/PCO7 64 | EX12 64 | ME15/MM15T 64| SK013 SH15J 66 Vio15-2 72| U15-3 74| 1515) 66 AX12 64
PC12MR/PC15R-8 |64 | EX14 64 | 301.5CCR 72 | SK014/015 64 | SH18J 72 Viol7 72| u17 74| 1515NX 74 AX15 64
PC15MR 72 | EX15 64 | 017CR 74 | SK13SR 72 RX153S 74| 1518) 72 AX15U/-3 74
PC18MR-2,3 72 | EX15U/UR 74 SK15SR 74 IS18UJ 84 AX17U-2,4 72
ZX15UR 74 SK175R-3,5 72
ZX17U-2,5A 72
PC10-5,6,7 76 | EX18-2 74 | MM20CR,SR,T 76 | SK20SR 78 | SH20JX-2 84 Vio20 84| KX021 74| 1520JX/NX 84 | TB20R 86 FX020 78 | AX18-2 74
PC10N-7 76 | EX22/22-2 74 | 302CCR 80 | SK20UR/SR-2 74 | SH25) 72 Vio20-1,2,3 88| K020/022 78| 1S20VX/VZ/Z 84 FX022 74 | AX22-2 74
PC12UU-2 76 | EX20U-1 86 | 302CSR 80 | SK20SR-3.5 78 Vio20-6 84| KO21\E§va— | 78| IS25F/G/J 72 U20/UX20 74 | AX20U 86
PC20R-8 76 | EX20U/UR-2.3 78 SK25SR-2 78 Vio25-6 84| U20-35 86 FX20UR 78 | AX20U-3 78
PC20MR-1,2,3,5 |78 | ZX20UR-5 78 SK27SR-3.5 82 B20U 74| RX202,2035,205 | 86 AX20UR-1~3 78
PC20UU-2,3,5 78 | ZX20U-5 80 B2-5(B23) 76 | KHO21 86
PC20FR-2 88 | ZX22U-2 78 B2U 88| KHO50 86
PC15-2,3/20-7 80 | EX25-2 78 | ME25/MM20CR 76 | SK024/025-1,2 78 | SH25JX/28) 76 | HD35V4 92| B3U 80 | KH024/KX024 74 | 1S25JX 76 | TB28FR 82 FX025/027 78| AX25-1.2 78
PC25R-8/27MR 80 | EX27U 80 | MM25/MM25T 80 | SK25SR-1 78| SH30U2 80 Vio27-2,3,5 82 | KHO026/KX026 74 | 1S25NX 80 | TB125 78 FX028/030 84 | AX30UR-1.2 78
%E—S_/ZB EX30UR-2 78 | ME30/MM30 82 | SK027/030-1.2 | 82| SH30U3 82 Vio30-1,2,3,56 | 86| KH027/KX027 | 78| I1S28GX.-2.-3.) 76 | TBO35 86 FX30 84| AX27U/27U-3 |80
PC20-1~6l/25-1 o EX30-2/30U/33U | 84 | MM30B/MM30T | 82 | SK28SR-6 90 | SH30UJ-2.3 82 Vio35-1,2,3,56 | 86| K028.H 82| 1S28UX 82 FX33MU 84| AX30-1.2 84
30-1~7 EX30UR-3.5 84 | MM30OCR-1~3 82 | SK30SR-1/UR-1,2 | 82| SH30J 84 B3-3.5.6(B33) 86| U25-3 82 | 1S30J/G/30GX 82 FX035 86 | AX30U/UR-3 84
30FR-2 EX35 86 | MM30SR-1~3 82 | SK30UR-3,5 84| SH30JX 86 B4U 86| U30-3,5,6 86 | 1S30JX/NX/VX 86 FX032UR/33UR | 86| AX30U-4 88
chglxry 86 | ry35.» 84 | MM35/MM358 | 86| SK30SR-5,6 90| SH32J 86 B37-2B 86| U35-3,5,6 86 | 1S30UJ/GX-3 86 FX042UR 86| AX33U/MU 84
35MR/35R-8 EX35U/ZX35U 88 | MM35T 86 | SK355R-2,3,5 90| SH35J 86 B30U 90 | K027.028 82| 1532J 86 UX30/UX35 86| AX35-1 86
PC30UU-2 86 | EX40UR-2 86 | MM40CR-1~3 86 | SK38UR-6 90 | SH35JX 92 K030 86 | IS35GX/J/F 86 AX35-2 84
E’%’go%lﬁzgom EX40UR-3 88 | MMAOSR-1~3 | 86 | SK30SR &tk 102| SH38UJ-2 92 K030-3 82| I1535JX/NX 92 AXA0UR-1.2 86
PC30UU-3 88 ZX27U 80 | 303CR/CSR 86 S90FX3 82 K035-3.5 86 | IS35N 86 AX35U-3 88
(12901~) ZX30U/UR 84 | 303SR/CR/ECR 86 SH40UJ-2 92 RX302,303,305 | 86| 1S38UJ/UJ-2 92 AX40UR-3 88
PC30UU-5,6 88 | ZX30UR-3,5 88 | 303CCR 92 RX306 1540Z 92
PC30MR-2,3,5 88 | ZX30U-2,5 88 | 303.5CCR 92 Eﬁjgé"m"los 86
PC35MR-2,3 88 | ZX35U-2,3,5 88 | 303.5E2CR 92 KHEO 78
PC38UU-2 86 | ZX35U-3 ik 102| 304CSR 92
PC38UU-3 ZX40UR-2,3,5 88 | 303CR Mk 102
(7001~9000) =
PC38UUL3 e 030SR/ESR 86
(9001~) 040SR/ESR 86
38UU-5
PC38MR-3 & 102
PC40MR-3 74 Viod5-6 80| U40-6 78
Vio40-3 80
Vio40-5 80
B4-63 68
PC40MR-1 76 | EX40-1,2/EX40U |76 | 050SR 78 | SK40SR,-2,3 72 | SH40/JX/UJ-2 76 | HD50UR 78| B5-2 74| K040,045 76| 1540JX 76 | TB145 76 | SR10A 80| FX040 76 | AX40-1.2 76
PC40MR-2 78 | EX40U-2 78 | 304CR 76 | SK042/045-2 76 | SH45J/UJ 76 | HD205/UR 78 | B6U 76 | KX046,045 76| 1S40VX 78 | TB153FR 76 | SR12A 80| FX045 76 | AX45-1.2 76
PC40R-7,8 76 | EX45-1,2 76 | 304CCR 80 | SK40SR-5 76 | SH50X2 78 | HD140/140SEV | 76| B50-1.2A 74| RX401,402 76| 1S45NX 76 SR12B 80| FX55UR-2 76 | AX40U 76
PC45MR-5 78 | EX50UR 76 | 305CR/SR 76 | SK455R-1,2,6 76 | SH55UJ-1.2 78 | HD180 78 | B6OU 76| RX501,502 78| 1545U).-2.-3 76 Ux45 76 | AX50U 76
PC50UU-1 74 | EX55UR-1~3 76 | 305CCR,DCR,E2CR 80 | SK50SR,-5 76 | SH55U-2 76 | HD40V4 78| Vio50-1 76| RX503,505,506 | 78| 1S50GX.-2.-3 78 FX052UR 78 | AX40U-3.4.5 78
PC50UU-2.3 76 | EX58MU 78 | 305.5CR,DCRE2CR 80 | SK50UR,-2,3,5 76 | SH55U5/J-2 76 Vio55-6 80| RX505HMCR 78| 1S55UX/J/-2 78 AX50UR-5 78
2o ZX40U (~7000) |76 | MM45 74| SK555R-6 76 | SHE0U-2 82 U40,-3,5,6 78| 1555U..-2.-3 78 AX58MU 78
PCSOMR-2 g | ZX40U,-2,3,5 78 | MX45/MX45D 74 SH65U-2/US 82 u4s 76| 1555N 78
PC55MR-3,5 ZX50U (~7000) |76 | MM4OCR/T 76 U50-3,-5,U55 78| 1570z 84
PC58UU-3 78 | ZX50,U-2,3,5 78 | MM45/B/T 76 KHO55 76
I(’2C25380U]LI)5,6 ZX55UR-1 76 | MM55SR-2 76
ZX55UR,-2,3,5 78 | MM57SR 76
MX55 76

W AESIo#EITY4T W EEHY1T




RiERER R

P135-400NT

P135-400YF
i B AV

P135-450

M154-450

P154-450YF

M171-500
M171-600

P171-500

avY

PC45-1/45MR-1
45R-8

76

(E.3

PC50UD-2/UG-2 |76
uu2
PC58UU-3 76
(20001~22300)
PCAOFR.2 " B63-3.3A5.6 80
PC50FR-2 80 B50-28 &0
Vio40-1 80
Vio50-2.3.5 80
E70B/307 84 SHE0-2 84| HD250V2/SE 86 | B7 82 165X 84 SR121/123 84
307SSR 84 #060A2-1218~ HD307 86 1S65U/UJ.-2 84
308BSR 88 #060B2-1579~ :g;gj._z.-y z gg
308BCR 88 #060G2-1158~ BONX 84
#060H2-1297~
SHE0DX-2 84
SHE0X-2 84
SHE5U-1 84
SH75U/X/XU 9
SH75U-2/X-2/XU-2 90
PC60-6 74 | EX60-1~3 74 | 3078/C/D 76| SK60-2.3 76 | SH75U-3 78 | HD308 78 | B7U 78| KX60-1~3 74 8175 78 FX60-1~3 74
PC60-7,70-7 76 | EX60-5 76 | 308BCRBSR 88| SK75UR-1.2 76 | SH75X-3,6 78 | Hs308US,-6,USV (78 | Vio70 78| KX60-5 76 TB18OFR 78 FX60-5/BL-5 76
PC7OFR-1 78 | EX60LCT-3 78 | 308CCRSRVD | 80| SK60SR 78 | SH75XU-3,6 78 K70 76 FX60LC-5 80
PC75US-3 78 | EX60UR 78 | 308CSR,DSRESR | 80| SK70SR-1.2 78 KX75UR-1~3 | 78 FX75UR-1~3 78
PC75UU-1~3 EX60LC-5 80 | 308DCRE2CR | 80| SK75UR-2 76 K75UR-5/US 80 FX75US 80
P a3 20178 | Ex75UR-1~3 78| €70 84| SK75UR-3.5 78 KX75US 80
EX75URURT-5 | 80 SK755R-3 78
EX75US,US-5 80 SK90UR 80
EX80U 80 SK95UR 80
7X70,-3 76
ZX70LC 80
ZX75UR-1,35 | 80
ZX75U5-1,3,5 80
ZX8OLCK,-3 80
B7-3,5,6 78
Vio70,-2,3 78
Vio80 78
PC100-6 80 | EX100-1.2.35 |82 311C,CUDCR,DRR| 82| sk04,-2 82 | SH100 84| HD400GS 78 KX100-1~5 82 | 1S04G 76 SR18] 82| FX100-1~5 82
#47025~ EX100M-3 94 | 311FLRR 86| SKO45N-2 86 | SH120-3(~5002) |88 | HD40OOV2/SEV | 82 KX120 86 | 1S04H 78 FX120-1 86
Reii0l. 84 Ex120-1 86 | 312B,C,DEF 86| SK100-1,2 82 | SH120-3(5003~) | 86| HD450G 82 KX120-2~5 88 | 1S04E 84 FX120-2~5 88
PC120-6E0 g4 | EX120-235 88 | 312BSR,ECR 86| SK1155R 82 | SH120-5.-6,-7 86| HDA50SE 84 KX135UR-1 88 | 15110G/J 84 FX135UR-1 88
#70001~ EX130K-5 88 | 313B,C,D,CR 86| SK120-1 86 | SH120LPC 94 | HD450SEV 86 KX199M-3 94 | 15120GX 88 FZ120 88
PC1205C-6 84 | EX135US/USR | 88| 313BSR,BCR 86| 5K120-2,3 88 | SH125X-3,6,-7 86| HDA450GSL/V2 | 86 15110-2 78 FZ135Us 88
#10202~ ZX100M 82 | 313CSR,CCR 86| SK120URSR 88 | SH125XU-3 86| HD502 82 15145U) 88
PC120-8,11 86 | 7%110,-3 82 | 314C,D,DCR,ECR |86 SK1255R,-5 88 | SH135X-3,-6,-7 | 86| HDS510E/V2 82
P08, 86| 7x120,-3,6,125U5 |88 | 314F 86| SK130UR 88 | SH135X-2 88| HD512-V2/MR | 88
bC128UU-2 g | ZX130KHG 88 SK1355R-2,-3,-5 |88 | SH135XU-2 88| HD512-6,-7 88
#6001~ ZX135U5,-3,-5,-6 | 88 SK120LC-2 92 | SH145U 88| HD513MR.-6 88
PC128US-2 84 | zX135UR 88 SK135SRLC 92 | SH120LPC 94 | HD514MR-7 88
#3001~#9500 ZX140US 88 HD550G 84
AT e % HD550SE/SE2 | 88
PC128US.8 g6 HD550SEV/V2 | 90
PC138US-2 84 HD550GSE 2l
#4001~#4500
PC138US-2 86
#4501~
PC138U5-8,10,11 |86
PC150-5 82
PC158US-2

W AESIo8ET4T B #ELEDSAT




RiERER R

80 80

PC100-5 SR182

0001~ 47024 SR210 80
PCT00N-6 76
PC120-5 84
PC120-6
#45001~66114

M175-500 (SIS
PC128US-1 84

P175-500 [ASRa
PC128UU-1 84
PC128UU-2
#~6000
PC130-6 84
#45001~53175
PC138US-2 84
#~4000

M190-600 PC150-5 90 | ZX200-3,-5,-6 92 | 320B/CU 90 | SKk200-2.6.8 92| SH200-1.2.3.5 92| HD820/V/VS 92 KX200-2~5 92 1S200J 92 EX200-2~5 92
PC200-6,-8,-10,-111 90 | ZX200LC-5,-6 98 | 320BL 98 | sk210 92| SH200LC 98| HD820V2-LC 08 KX200LC-2~5 o8 1S200J-LC 98 FX200LC-2~5 o8
PC210-6-8 90 | zX210 92 | 320D/DRR 90 | SK200LC-6 98| SH210 90| HD823MR/MRV | g3 KX220-2~5 94 15220) 92 FX220-2~5 94
PC210LC 98  ZX210LCH 98 | 320DL 98 | sK220LC 98| SH215X 92| HD823MRLC 08 KX220LC-2~5 1102 1S220J-LC 98 FX220LC-2~5 102
PC220-8 94 | EX200-2~5 92 | 321B/D 90 | sk225LC 104| SH220/240 94| HD1023 94 KX225USR 92
PC228US-3 90 | EX210-3 92 | 321DLCR 98 | sK230 96| SH220LC 102| HD1023LC 102 KX225USR-LC 98
PC228US-8,-10,-11/90 | EX210H-5/K-5 [92| 322 94 | SK235SR 94| SH240LC 102| HD1250 104
PC230 90 | EX200LC-2~5 98 | 322MM 98 | SK235SRLC 102| SH225X 92
PC230-7 98 322CL 102 | sk250LC 102| SH225XLC o8
PC220LC/PC230LC102

_ 2X225053,-5.6 |92

W FREIo#T54T7 M #5147
RICEEDODEVWKEBICEALEZLTRBFVEDESLESL,

BT LT R/ ANEHLER

%#190-6001&

M1 l\u‘y b THEH
[
66

AR

20

M1/Sy MELE 5« T S 2T M1/Sy MELE 5 THREE N

%201946 BIRTE KstEHzET




cERALDZERE

B SEEREDBRIEREEBMICER L TIZE L,
BMI1 /Sy MERTOY2—TL— MIEBLTLREL,
B WX, 71 SORBREDETRFED NI LBRTIDTHPHL T,
B BEEADEHFAFHF R v TUP T BIRTY ., B2MROL, BELTIZE0,
B O35S Y hOfEH, FASEERD_LTEALIEEL,

j‘ JA J \° w |. H! D 1:_|- U- FROBMDRNESED FTTEBBREREFTHEL. M1 /Uy FOFEREZL IBEBVET,

UL R (P T

B Eam mes ke

FAFOM1/ty MRO[HFEEEE53
ADTE. BT LNy hOTRIE
g (W4, Bff) BROTHLET. M

[FEEEBTHEEET,
SEEEZECHFEEIN
SBERIEBELD
YUOYAA—KbL—
YavVETHBR
BICBHLWSD
BZEBRELLTE
LET,

M1y MBS

M1/\y hA&OT
17 : 2019%F7H
[ 4 & > TRBANTEHVBED TEVFT . CIFESHIM Ty RO T DBE, FHIOY 1—TL— NERESELLT WA - et 5 TS
: Y2I—-KL—v 3
O BOH LN T L)y MDA GRS TBD FRADTPIHT TR EE L, BOET, (FEBOH CERMEEDYEICE S LBERIRTENRET 358 M5 SN A S = B
HTENFT, ©2019 Maxis Corporation All Rights Reserved.




